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Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de Minister van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap over het bericht dat twee oud-bestuurders van de VU 
een gouden handdruk meekrijgen (ingezonden 3 juni 2014). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Gouden handdruk leidt tot ophef VU», over 
twee bestuursleden die een gouden handdruk van enkele tonnen ontvangen?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het buitengewoon onwenselijk is om zoveel onderwijs-
geld te besteden aan vertrekregelingen, zeker als ook nog eens 300 arbeids-
plaatsen bij de Vrije Universiteit (VU) verdwijnen? 

Vraag 3
Is het waar dat oud-collegevoorzitter Smit een half jaar na zijn vertrek nog 
wordt doorbetaald en bovendien een jaarsalaris van 2,5 ton meekrijgt? Vindt 
u dit een aanvaardbare besteding van onderwijsgeld? 

Vraag 4
Is het waar dat het salaris van de in mei vorig jaar opgestapte hoogleraar 
Bouter «vorig jaar en dit jaar werd opgehoogd tot dat van het niveau toen hij 
rector magnificus was»? Kreeg hij 105.000 euro mee? Vindt u dit een 
aanvaardbare besteding van onderwijsgeld? 

Vraag 5
Is het waar dat de ondernemingsraad de afspraken niet kan controleren, 
omdat de leden «geen inzage krijgen in de contracten van Smit en Bouter»? 
Deelt u de mening dat dit onaanvaardbaar is, omdat beloningen van 
onderwijsbestuurders volstrekt transparant dienen te zijn? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat de medezeggenschapsraad bij machte moet zijn om 
dit soort exorbitante vertrekregelingen te kunnen tegenhouden? Hoe gaat u 
dit realiseren? 

1 Het Parool, 27 mei 2014
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Vraag 7
Bent u het ermee eens dat deze bestuurders vrijwillig afstand moeten doen 
van hun royale vertrekregeling? 

Vraag 8
Wat gaat u ondernemen om uitkering van deze disproportionele vertrekrege-
lingen te stoppen? Neemt u contact op met de betreffende personen? Kijkt u 
welke juridische stappen u kunt nemen? Kunt u de Kamer op de hoogte 
houden van uw vorderingen?
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